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Instrucțiuni de curățare și îngrijire pentru podele de design 

  

  

  
1.) PREFAŢĂ 

  

Pardoselile noastre de design primesc un finisaj durabil din PU din fabrică. Acest finisaj de protecție 

acționează și ca protecție în timpul transportului și ca protecție împotriva deteriorării și 

pătrunderii murdăriei sau a substanțelor care pătează în timpul etapei de construcție și ulterior. 

  

  

2.) MĂSURI PREVENTIVE 

  

Protejarea zonelor de intrare și de tranziție cu zone de captare a murdăriei adecvate și 

dimensionate adecvat (cel puțin doi până la trei trepte) asigură o protecție eficientă împotriva 

murdăriei (umede), a prafului și a granulelor de nisip introduse, care pot duce la zgârieturi sau 

abraziune inutile. În plus, costurile de curățare sunt astfel reduse considerabil, iar aspectul și 

durata de viață sunt îmbunătățite semnificativ pe termen lung. 

  

Pe parcursul etapei de construcție trebuie menținut un regim de curățare pentru a menține 

pardoseala fără nisip și praf, precum și alte murdărie libere, astfel încât acest lucru să nu conducă 

la daune ireparabile. Este logic să ne protejăm acoperirile de podea de design în timpul etapei de 

construcție în curs, cu materiale adecvate, imediat după instalare. 

  

  

3.) CURĂȚARE LA FINALIZARE A LUCRĂRII DE CONSTRUCȚIE 

  

În primul rând, orice murdărie liberă trebuie îndepărtată complet prin măturare sau aspirare. Apoi 

ștergeți murdăria persistentă cu un agent de curățare potrivit pentru podele acoperite cu PU, cum 

ar fi Dr. Schutz PU Reiniger, și clătiți cu apă curată. 

  

Dacă folosiți o mașină de curățat pentru a curăța podeaua, vă recomandăm să folosiți tampoane 

roșii, neabrazive, de ex. 3 M. 

  

Curățarea manuală este recomandată pentru zonele greu accesibile, cum ar fi colțuri, scări, 

margini etc. 

  

  

4.) CURĂȚARE DE ÎNTREȚINERE 
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Curățarea de întreținere înseamnă curățare regulată, manuală, cu mopuri sau ștergători, care 

trebuie efectuată de mai multe ori pe săptămână sau chiar zilnic, în funcție de cantitatea de 

murdărie apărută. Curățarea de întreținere poate fi efectuată și folosind mașini de curățat 

adecvate. 

Îndepărtați orice murdărie slăbită fie prin măturare, aspirare sau ștergere umedă. În cazul 

ștergerii umede, utilizați fie cârpe nețesute impregnate, fie un mop convențional. După cum s-a 

recomandat deja în secțiunea 3.), în caz de murdărie puternică cu murdărie încăpățânată, un 

agent de curățare potrivit pentru podele acoperite cu PU, de ex. Dr. Schutz PU Reiniger, trebuie 

adăugat în apă pentru a îndepărta complet murdăria slăbită. După aceea, clătiți întotdeauna 

bine cu apă curată. 

  

În funcție de utilizare, în cazul pardoselilor de design cu o textură grosieră cu caneluri, este 

posibil ca, după o perioadă mai lungă de utilizare, să se acumuleze particule de murdărie, care 

nu mai pot fi îndepărtate prin metode de ștergere manuală. În acest caz, în funcție de cerințe, se 

recomandă curățarea intermediară cu o mașină de curățat (mașină cu un singur disc) folosind un 

tampon neabraziv, de ex. alb sau roșu. Pe suprafețe mai mici, efectul poate fi obținut și prin 

spălare manuală și ștergere. 

  

 5.) CURĂȚARE APROBATĂ și INTENSIVĂ 

  

Murdăria grea sau extremă trebuie îndepărtată prin curățarea anunțării cu ajutorul mașinilor. În 

acest scop, este foarte recomandată folosirea perniilor sau a periilor roșii (perii din nailon) și a 

unui aspirator umed, ceea ce face curățarea temeinică mult mai ușoară. 

  

Se aplică următorul principiu de bază: 

indiferent de tipul de curățare utilizat, ștergeți ÎNTOTDEAUNA cu apă curată! 

  

6.) LUCRARE INITIALĂ DE TRATARE/RENOVARE 

  

Ca o chestiune de principiu, pardoseala noastră este acoperită din fabrică cu un finisaj durabil 

PU. Acesta este utilizat pentru a proteja cel mai bine pardoseala în timpul transportului și în faza 

de construcție și este, de asemenea, adecvat, de regulă, pentru aplicații domestice supuse uzurii 

normale. 

  

Pentru a proteja cel mai bine acoperirile de podea de design utilizate în zonele contractuale 

grele și pentru a ne asigura că suprafața poate fi curățată în continuare cu ușurință, vă 

recomandăm o etanșare suplimentară, de ex. cu Dr. Schutz PU Siegel. 
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Verificați în mod regulat zonele intens utilizate și frecventate pentru semne de uzură și resigilați-

le în mod corespunzător, după cum este necesar. Trebuie respectate instrucțiunile 

producătorului. 

  

  

7.) ÎNDEPARTAREA PETELOR 

  

Petele și substanțele agresive trebuie întotdeauna îndepărtate imediat de pe suprafață, 

deoarece anumite tipuri de pete se instalează și apoi pot fi îndepărtate doar cu dificultate sau nu 

complet. 

  

Dacă utilizați agenți de curățare sau detergenți pentru a trata petele, pe de o parte este esențial 

să respectați informațiile și instrucțiunile producătorului respectiv, iar pe de altă parte, trebuie 

efectuat întotdeauna un test de compatibilitate a materialelor pe o zonă neobservată, acolo 

unde este posibil. sau pe o scândură neinstalată încă înainte de aplicare. 

  

  

8.) INFORMAȚII GENERALE 

 

Scaunele rulante de birou trebuie să fie prevăzute cu role moi de tip „W” în conformitate cu EN 

12529 pentru a fi utilizate pe podelele noastre de design. Tampoane din pâslă moi trebuie să fie 

montate sub mobilier (vă rugăm să le înlocuiți în mod regulat din cauza firelor de păr și a prafului 

gros, care duc la microzgârieturi la suprafață) sau tampoane de plastic adecvate, de culoare 

deschisă și fără migrare (de exemplu, teflon sau ar trebui folosite tampoane de mobilier 

scratchnomore). 

  

Trebuie evitat contactul cu muchii ascuțite sau suprafețe abrazive de sprijin pe podea. 

  

Dacă podeaua este expusă contactului direct cu plăcuțe colorate și negre pentru perioade mai 

lungi, din cauza migrării substanțelor, aceasta poate duce la decolorarea care nu mai poate fi 

îndepărtată (de exemplu, anvelope pentru biciclete/autoturisme, anvelope pentru echipamente 

de transport). Prin urmare, se recomandă utilizarea unor straturi de bază adecvate pe picioarele 

mașinilor de spălat, frigiderelor sau echipamentelor de fitness etc. 

  

Încărcările punctuale de presiune ridicată pe o suprafață mică, care include tocuri stiletto, de 

exemplu, pot duce la adâncituri ireparabile sau deteriorarea pardoselii elastice. Folosiți suporturi 

adecvate și de dimensiuni adecvate, acolo unde este posibil, pentru a distribui mai bine 

încărcătura din mobilier. 
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Se aplică următorul principiu de bază: 

trebuie utilizați numai agenți de curățare care sunt recomandați de JAB Teppiche Heinz Anstoetz 

KG. În acest sens, trebuie avut grijă să urmați instrucțiunile producătorului. 

Pardoselile noastre de design au o rezistență foarte mare la lumină, care este testată și 

documentată de institute independente în conformitate cu standardele internaționale. Cu toate 

acestea, în zonele cu radiații UV ridicate, cum ar fi ferestrele din podea până în tavan orientate 

spre sud, fără un sistem de umbrire adecvat, decolorarea și/sau schimbările de culoare nu pot fi 

excluse pe termen lung. Aceasta se numește decolorare naturală. 

  

Prin urmare, recomandăm utilizarea umbririi dimensionate adecvat în aceste zone pentru a 

preveni sau a minimiza această decolorare sau schimbare de culoare.  

  

9.) ELIMINAREA DEŞEURILOR 

  

Eliminarea deșeurilor menajere: ca piese de mobilier acoperite; posibil cu deșeurile 

menajere/vrac normale. Eliminarea deșeurilor comerciale: cod deșeu AVV170203 

  

  

 

Recomandare 

 
 

Cleaning agents manufacturer  Address  Homepage  

CC-Dr. Schutz GmbH  Holbeinstraße 17,  

53175 Bonn, Germany  

www.dr-schutz.com   

RZ-Chemie  Dieselstraße 3,   

89079 Ulm, Germany  

www.rz-systeme.de   

Dr. Schnell Chemie GmbH  Taunusstraße 19,  80807 

München, Germany  

www.dr-schnell.com   

BUZIL-WERK Wagner GmbH & Co. KG  Fraunhoferstraße 17, 87700 

Memmingen, Germany  

www.buzil.com   

Ecolab Deutschland GmbH  Ecolab-Allee 1,  

40789 Monheim am Rhein, 

Germany  

www.de.ecolab.eu   

  
  

  

  


